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Ata da 25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos onze (11) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura do ofício nº 0148/2022/REGOVPC da Caixa, 

comunicando crédito de recursos financeiros – orçamento geral da União, leitura das 

atas da 24.ª sessão ordinária e da 14.ª sessão extraordinária, as atas aprovadas nos 

termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram retificações. 

Ordem do Dia: leitura do requerimento nº 10/2022 para que seja enviado 

expediente a Prefeitura Municipal solicitando informações sobre o andamento da 

instalação da infraestrutura nos lotes doados, assim como cópias dos documentos da 

infraestrutura, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente 

declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade, leitura do requerimento nº 11/2022 para que seja enviado 

expediente ao Secretário de Transportes Rogério Benedito de Freitas solicitando os 

relatórios sobre o estado dos ônibus escolares, de autoria da vereadora Cristina Ramos 

de Moura, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação nº 36/2022 

indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção do asfalto na 

Rua Benedito Custódio próxima a Secretaria de Educação e também colocar uma 

proteção, pois a lateral desbarrancou, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, 

leitura da indicação nº 37/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para 

fazer uma lombada próxima à entrada/saída do bairro Baião que liga ao asfalto, de 

autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente declarou que as 

indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que em sua caminhada encontrou injustiças, mas também amigos e 
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agradeceu as pessoas que a apoiaram, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que essa não é a posição definitiva da juíza, mas que agradece ao 

trabalho ágil e comprometimento com essa liminar, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins agradeceu aos seus pais e comentou que teve ciência que 

alguns vereadores juraram que iriam pedir renúncia caso ela retornasse e que isso causa 

a ela um profundo lamento, pois cada um representa o povo, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que trabalha pelo povo, que os vereadores podem 

contar com ela e que ela está aqui para ser parceira dos vereadores, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou também que quando esteve fora aproveitou 

para estudar e aprender, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins apresentou 

a Mesa Diretora o projeto que cria a comissão de defesa da mulher e explicou o projeto, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins indicou ao presidente a instalação 

de câmeras de segurança na Câmara, o senhor presidente respondeu que já tomou as 

providências, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima elogiou a vereadora Jéssica 

pelo discurso, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que respeita 

todas as religiões, que o mandato de vereador acaba em quatro anos, mas que ele será 

cristão sempre, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima falou a vereadora Jéssica 

que ela está voltando e para repensarem na conduta e como agem.  

Nos termos dos artigos 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor presidente 

passou a palavra aos inscritos: o senhor Glauber Clovis das Chagas comentou para os 

vereadores colocarem um ponto final e iniciarem uma nova trajetória para trazer 

projetos e obras para a população, deixando as divergências de lado, o senhor Glauber 

Clovis das Chagas comentou sobre os vereadores ouvirem mais a população, colocar 

menos o nome de Deus e focar em projetos, o Dr. Everton Diego Barreto dos Reis 

comentou que acompanhou o processo de cassação e que havia dito que um processo de 

cassação gera desgaste, o Dr. Everton Diego Barreto dos Reis comentou também que o 

processo tem que ser feito dentro de uma legalidade, com direitos iguais, o que é um 

princípio básico do direito, o Dr. Everton Diego Barreto dos Reis comentou que trouxe 

uma cópia da Constituição Federal e também uma cópia da decisão liminar e que irá 

batalhar até o final, o Dr. Everton Diego Barreto dos Reis agradeceu a oportunidade de 

falar e falou aos vereadores para trabalharem em conjunto com a vereadora Jéssica e 

comentou sobre a inclusão da mulher na política. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 



Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


